

SKUPŠTINI I UPRAVNOM ODBORU  
AD AIK "BAČKA TOPOLA" Bačka Topola

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Obavili smo reviziju bilansa stanja AD AIK "BAČKA TOPOLA" Bačka Topola (u daljem tekstu "Društvo") sa stanjem na dan 31. decembra 2007. godine i odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za navedenu poslovnu godinu. Za ove finansijske izveštaje, prikazane na stranama 3 do 37, odgovorno je rukovodstvo Društva. Naša odgovornost je da na osnovu sprovedene revizije izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima.

Reviziju smo obavili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja, Međunarodnim računovodstvenim standardima i Međunarodnim standardima revizije. Međunarodni standardi revizije nalažu da planiramo i izvršimo reviziju na način, koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije, obelodanjene u finansijskim izveštajima. Revizija, takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih načela i značajnijih procena, izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da revizija, koju smo obavili, obezbeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji prikazuju **istinito i objektivno** stanje imovine, kapitala i obaveza Društva sa stanjem na dan 31. decembra 2007. godine, kao i rezultat poslovanja, promene na kapitalu i tokovima gotovine za godinu završenu na taj dan, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja, Međunarodnim računovodstvenim standardima i nacionalnim propisima o računovodstvu.

Ostajući pri napred izraženom mišljenju, skrećemo pažnju na sledeće:

1) Kao što je navedeno u Napomeni 17 uz finansijske izveštaje, iskazani akcijski kapital Društva na dan 31.12.2007. godine u vrednosti od 166.313 hiljada dinara nije usaglašen sa registrom Agencije za privredne registre prema kome se kapital Društva vodi kao akcijski u vrednosti od 1.324.943,41 evro (102.480 hiljada dinara) i kao društveni u vrednosti od 128.460,55 evra (9.936 hiljada dinara).

2) Kao što je navedeno u Napomeni 18, 19 i 31 uz finansijske izveštaje, u cilju obezbeđenja bankarskih kredita, na dan 31.12.2007. godine Društvo je dalo hipoteku na poslovni objekt u ulici Narodno-oslobodilačka 1, proizvodni objekt – radna jedinica Žibel i poslovnu zgradu u ulici Glavna br. 8.

Beograd, 11.04.2008. godine

  
Prof. dr Jovan Rodić